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3araJjibHi IOJIOMKEHHS.

JlngakTAdHI MaTepiajid CKJIaJaloThes 3 14 KOMIUIEKTIB BaplaHTIB KOPOT-
KOYaCHUX KOHTPOJIBHUX POOIT 3a ABOMA po3auiamu: , IlaTerpansHe unciaeHus dy-
HKIH 6aratbox 3MiHaENX. EnemenTn Teopii mojs. Judepentmansai pisasaas. Jo
KOXXHOTO KOMILJICKTY BaplaHTIB JO/AIOTHCS BIAMOBIAL Ta KOPOTKHM KOMEHTAp, IO
MICTUTh PEKOMEH/AIi 1MoA0 PO3B’A3aHHS 33/7a4 KOHTPOJBHOI PoOOTH Ta dacy ii
BUKOHaHHS. KOPOTKOYACH1 KOHTPOJIbHI POOOTH BUKOHYIOTH CTYJEHTAMH TIEPITIOTO

KYpCy TEXHIYHHX CICIIaTbHOCTEH B IPYTOMY CEMECTPI.



KKP 1-1.

Tema : ObuucneHna nooBilHUX IHMe2PAie.

Kontponbaa poboTa MICTUTH AB1 33/a41 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBWIIHH.

VY mepmriit 3amayul HEOOX1THO PO3CTABUTH MEXI IHTETPYBAHHS B TIOBTOPHOMY
tHTErpajl Juist 00JIacTl, Ky 3aaH0 y ACKapToOBiil cuctemi koopamuHar. [Ipubnms-
HUH 9aCc BUKOHAHHS 5 XBHJIUH.

VY napyri#t 3agadl micis mepexoAy y MOJSIpHY CHCTEMY KOOPJAWHAT HEOOX1THO
oOuncnuTH MoABIHHWH 1HTerpait. [IpubmusHuit uac Bukonands 10 XBUIHH.

Bionoeioi:
Ne Bapi- 3aBnanHs 1 3aBaaHHs 2
aHTa

1 1 257 T
[ar [ feeydy Floter—cigh)
0 42

2 1 \2? 4
fax [ reeydy 3
0 42

3 L2 —zln]cosR‘
[y [ feeyd 2
0 y

4 1 —dx—x? T . 2

—sin R

fax | Sy 4
0 _Ji2

5 1 2—x T
Jax [ rce.ydy 3@
0 Jx

6 9 X T
far [ ooy 7 (1-cos)
N

7 z/4  arccosx T 3/
[ac [ e 727D
0 arcsin x

8 1 e T
J.dxj.f(x,y)dy Z(cosl—cole)
0 x

9 0 x a(l-e™?)
Jdc | feeydy
-1 2-x

10 1 i T
Idx J' Fx,y)dy —Eln]cosR‘
0 2




B-1 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo
D

D:y:xz,y:2—x2,x20.
2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

J‘J‘ dxdy

AKIIO

B-2 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo
D

D:y>x* x20,x*+y* <2,
2. O6umCTITh MOABIHHUN IHTETPA

J- J- xydxdy

DX+ 37

, AIKIITO

D:y=—AR*-x*, y=—r'—x*, D:y>0,x>0, y=vd—x> .
y<0,y2x,r<R.
B3 KKPT-1 | B-4 KKP -1

1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j f(x,y)dxdy, axmwo
D

D:yﬁx,x2+y2:2,y20.

2. O6umCTITh MOABIHHUN IHTETPA

J‘J‘ dxdy
\/x +y ctg\/x +y

D:y=+R*-x* y20,x<0.

, AIKIITO

1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS
[[ 7 (x,y)dxdy , samo

D
D:x=2—\/4—y2,x=\/4—y2,x=0,
y<0.

2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

”cos(xz + y?)dxdy , sKuo

D
D:yz—\/Rz—xz, y<0,x<0.

B-5 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo
D

D:x=y* x+y=2,x=0.
2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

J.J.\/)cz + yZev(x2+y2)3 dxdy , aKIO
D
D: y=\/4—x2,y=0.

B-6 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo

D
D:x=—{2-y*, y<x.

2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

”sin(xz + yH)dxdy , Ko
D

D:.y= Rz—xz, y>0,x<0.

B-7 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo
D

D:x=siny, x=cosy, x=0.
2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

”\/1+x2+y2dxdy,ﬂ1<mo
D
D:y=+1-x*y=0.

B-8 KKP I-1
1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS

j j £ (x,y)dxdy, aKmo

D

D:y=x,x=Iny, x=0,x=1.

2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT
” sin(1+ x* + y*)dxdy , sKmo

D
D:y=\/9—x2, y>20,x2>0.




B-9 KKP I-1

1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS
[[ 7 (x,y)dxdy , samo
D

D:ix+y==2,y=x",x=0.
2. O6uuCHITh MOABIMHAKA THTETPAT

B-10 KKP I-1

1. Po3cTaBTe Mex1 ITHTETpYyBaHHS
JJ 1 e, y)dxdy o
D

D:yz—\/2—x2,y£—x,x20.

2. O6umCTITh MOABIHHUN IHTETPA

”e_(xzwz)dxdy ko D x*+y? =2,

ﬂ tgmdxdy
Ve

D:y=- Rz—xz, y<0,x>0.

, AIKIITO

KKP 1-2.

Tema : 3acmocysanna nOOBIHUX IHMe2PAlie.

Po6ora ckimamaeThes 3 TBOX 3aBAaHb 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBUIIHH.

VY nepmiomy 3aBaaHH1 HEOOX1THO 3HAWTH IUIOITY TJIOCKOI IJTACTHHHM 1 OOYHCITH-
TH BIATIOBIAHWM MOABIHHAN THTETPA] y ACKapTOBINA cuctemi koopauHat. [Ipubmm-
3HMI YaC BUKOHAHHS 5 XBWJIHH.

VY npyromy 3aBaaHH1 HEOOXI1THO 3HAWTH MACy TUIACTHHH 3 BIJIOMOIO TYCTHHOIO.
[Ipu oOumcienHdl BIAMOBITHOTO TOJBIMHOTO IHTETpasia HEOOXITHO TEPEHTH 1O
y3arajbHEHOi MOJIAPHOI cucTeMu kKoopauHaT. [Ipubnu3Huii yac BuKOHaHHS 10
XBUJIVH.

Bionoegioi .
Homep 1 2 3 4 5
BaplaHTa
3aBaaHHS 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5
1
3aBnaHHsA 216 128 5.2 3’ 1
o) 105 2—51n 6 5
Homep 6 7 8 9 10
BaplaHTa
3aBaaHHS 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5
1
3aBnanHsn 207 64 4 162 54 8In3

3 3 105 35




B-1 KKP 1-2
1. 3HalimiTe TUTONTY (irypH, oOMexe-
Ol mimisMu y=1-x*, x+y=—1.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-

THHOIO
2 2 2 2

B-2 KKP -2
1. 3HalimTe TUIONTY (Girypu, 0OMexeHOT
minismu y=x* -1, y=x+1.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-

THHOIO
2

27y X Y X Y 2.3 X 2
, Di—+—=1 —+=—=2, =x"y,D:—+y" =1, x20,y>0.
9 16 "9 16 H=XYH2qe ™Y Y
4
=0, y=—x
y=0,y=-
B_3 KKPL2 |B_4 KKP 1.2

1. 3HalimiTe TUTONTY (irypH, oOMexe-
HOT miHisAMHK y =2 — x%, y = —x

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-
TUHOIO

1. 3HalimiTe TUTONTY (irypH, oOMexe-
HOT TiHIAMH y= x> =2, y=x.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-
TUHOIO

2 2 2 2 2
3y Xty Xty
20 Dy =4, x20,p20. | u=X Dy X Y 36
A= 2100 v’ Y A= T T Ty
3x
>0, y<2X
y20,y<=
B_5 KKPL2 |B-6 KKP 12

1. 3raiigiTe 1Omy (irypH, oOMexe-
HOT miHisMHI y = x> —2x—1, y=1-x.
3HaiAITh Macy IIACTUHKHU [) 3 TyC-

THHOIO

2

,u=xy,D:x2+yT=1, x20,y2>20.

1. 3HalimiTe TUTONTY (irypH, oOMexe-

HOT TiHIAMH y=2X— X, y=—x.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-
2 2

TAHOKO U = x* Dx_+y_<1
4 25

B-7 KKP -2
1. 3raiigiTe 1Omy (irypH, oOMexe-
HOT MiHIAMH = x> +2x, y=x+2.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-
THHOTO

Yoo

x° , D —+
H=XY 16

x>0,y20.
4 Y

B-8 KKP 1-2
1. 3raiigiTe 1Omy (irypH, oOMexe-
HOT miHisMH y=1-x" +2x, y=1—x.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-

3 52 yz
THHOIO U=—, D —+—=1,
A= 9Ty
2 2
Xy 2x
—+=—=25y20,y<—.
g YERIET




B-9 KKP 1-2
1. 3raiigiTe 1Omy (irypH, oOMexe-
HOT miHisAMH = x> +2x -1, y=x+1.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-

THHOIO
2

,u:3x2y3,D:%+y2:I,XZO,yZO.

B-10 KKP -2
1. 3HalimiTe TUTONTY (irypH, oOMexe-

HOT MiHiAMH y = x> +4x+3, y=x+3.

2. 3naligiTh Macy IIacTUHKA [ 3 Tyc-
2

TUHOKO U :13, Dixt L= 1

X 16

2

2, Y
X°+=—=9y20,y<x.
16 Y Y

KKP 1-3.
Tema : 3acmocysanHHsa nOMPIIHUX [IHMEZPAie 00 00UUCICHHA 00°€Mie mii.

PobGora cknagaetbest 3 TphOX 3adad 1 po3paxoBana Ha 15-20 xsunuH. B ycix
3a7a9ax HEOOXITHO OOUHMCIIHTH 00’ €M TiIa, OOMEKEHOTO 3aJJaHIMH TMOBEPXHIMH,
BAKOPUCTOBYIOUHM TOTPIMHMKA 1HTerpaj. OOUYnCIoBaTH 1HTETpa, 110 BUHUKAE B
MEPINA 32134l 3pyYHO B JCKAPTOBIM CHCTEMI KOOPJIWHAT, a B APYTid Ta TpeTiit
3a/1auax — NEPEUTH 10 MITIHAPUIHOI Ta C(HEPUIHOI BIITOBITHO.

Bionoeéioi:

Howmep 3aBnanHs 1 3aBaaHHs 2 3aBnaHHs 3

BaplaHTa

1 1260 s Z(2-45)

75

2 2%0
2

5x

! s T

5 1%0 V4

6 7%

' Do 7




8 1912 Tz %(2+\/§)

9 3% 277%6 %

10 3%0 V4 7,\/54
B-1 KKPI-3 |B-2 KKP I-3

3HaiAITh 00’ €M Tina, OOMEKEHOr0 Mo-
BEPXHIMHU:

1. y=x,y=0,x=1,z=0,

xX+y+z=4.
2. Z:I,Z:x2+y2+3,x2+y2:1,
y=>0.

3. 22 :3(x2 +y2),z >0,

i zt=1,

3HakiaITh 00°€eM TLIa, OOMEKEHOro Io-
BEPXHIMHU:

1. xz\/;,x=0,y=1,2=0, X+y+z=3.
2. 2:5—x2—y2,2:1,y2x,y£x\/§.

3. 222%( 2+y2),220,)c2+y2+22=1.

B-3 KKP I3

3HaiAITh 00’ €M Tina, OOMEKEHOr0 Mo-
BEPXHIMHU:

1.

2. z=5-x* -y z=x"+y* -1,
+yi=1
3. 22=3(x2+y2),zso,

i zt=1,

B-4 KKP I3

3HakiaITh 00°€eM TLIa, OOMEKEHOro Io-
BEPXHIMHU:
1. x=0,z=0,y=1,y=32x+y+3z=6.

2. Z:x2+y2—1,2:5,y2x/\/§,y£x.

3. 22=%(x2+y2),2£0,x2+y2+22=1.

B-5 KKP I3

3HaiAITh 00’ €M Tina, OOMEKEHOr0 Mo-
BEPXHIMHU:

1. y:xz,y:\/;,Z:O,x+y+Z:2.
2. z=x"+y*=5z2=-1,y>0,y<x.

3.220,z<(x* + 2 P+ P+ 22 <1,

B-6 KKP I-3
3HakiaITh 00°€eM TLIa, OOMEKEHOro Io-
BEPXHIMHU:

1. y:\/;,yzl,x:O,Z:O,x+y+Z:4.
2. z=lz=x*+y"-3,x*+y*=1,y>0.

3. z2>- /3(x2 +y2),Z£O,

Pzt <l




B-7 KKPI-3 |[B-8 KKP 1-3
3HalaITh 00’ €M T11a, 0OMEKEHOro mo- | 3HalITh 00°eM Tijga, OOMEKEHOTO Mo-

BCPXHAMH: BCPXHAMH:

1. Z:O’y:O’x:\/;’x+y+Z:3‘ 1. y:O,Z:O,X:l,X:2,X+2y+Z:4.
2.2:5—x2—y2,2:1,y2x, 2‘229_x2_y2’ Z:xz"‘yz'i‘l,
ygx/\/} x+yr=1.

3 22=%(x2+y2),220, 3. ZS‘/3(x2+y2),220,x2+y2+22gl‘

i zt=1,

B-9 KKPI-3 |B-10 KKP I-3
3HalaITh 00’ €M T11a, 0OMEKEHOro mo- | 3HalITh 00°eM Tijga, OOMEKEHOTO Mo-
BEPXHIMHU: BEPXHIMHU:

1. x=0,z=0,y=2,y=4, l.y:\/m,yzl,y:O,x:O,
2x+y+3z=6. Xx+2y+2z=4.

2. z:x2+y2+1,z:10,y2x/\/§, 2. z=—1-x*=y?, z=-5y>x,x>0.

<
y=x 3. 220,22 x>+ 2 x* +y? + 22 <1.

3.z< %(x2+y2)220

>

Pyt i<l

KKP-1-4.

Tema : 3acmocyeanHsa KpueoaiHillHux inmezpanie 1-co ma 2-20 pooy.

Kontponsna poboTa CKIIamaeThes 3 IBOX 3a1ad 1 po3paxosana Ha 15-20 xBu-
JIVIH.

VY mepmiii 3aa4i HEOOXITHO 3HAWTH Macy KPHUBOi 3 BIIOMOIO TYCTHHOIO, BHKO-
PUCTOBYIOUH KPHWBOJIIHIMHWK 1HTETpan 1-ro poxay. [lpu mpomy kpuBa mMoxke OyTH
3a/1aHa K SIBHO TaK 1 MapaMeTPUUHO y AEKApPTOBId cucTemi abo B TOJIAPHINA CHC-
Temi koopauHart. [[pubnvzanii vac BukoHaHHs 7-10 xXBHAIWH.

VY apyrié 3amadl He0OX1THO 3HAUTH POOOTY CHIIM MO TIEPEMINICHHIO MaTepia-
JHHOTI TOYKH B370BXK 337aHOI KPUBOi, BHKOPUCTOBYIOUN KPUBOIHIMHUEN THTETPAJ
2-ro poay. B ycix BapianTax KpwBa — 4aCTHHA MPOCTOPOBOTO MApPaMETPUYHO 3a-
nanoro kojia. [TpuOnuznuii uac BukoHanHs 8-10 XBuuH.

10



Bionoeéioi:

Ne Bapi- 3aBnanHs 1 3aBaaHHs 2
aHTa
1 4 277
——4/3 —12
3 \/_ 4
22 ]
3 15
3
2(2+ 4772 =29 _z+l
3 2
K 105
2
5 43 6 -6
—+In—
3
6 | 82r 2 7
3 18
7 Tz 3 10
_+_ i
3 4 3
8 56 12,5
3
9 11 25
4
10 202 2r
81
B-1 KKP 1-4 B-2 KKP 1-4

1. 3maiimiTe Macy KpuBOi
L:p=8singp, 0<@p<7/3 3rycTHHOW0
u=sin’g.

2. 3malimite pobOTy cWiH

[= (4,3x,3xz) mpu mepeMilIeHH1
B3JI0BX KpuBOi MN :

x=3cos¢, y =3sin@, z=3Bia TOUKH
M (3;0;3) mo Touxku M (0;3;3).

1. 3maiimiTe Macy KpuBOi
L:y=Insinx, 7/3<x<x/2 3rycru-
HOIO /I =COSX.

2. 3nadigite pobOTYy CHITH

[ = (-x?y*:4;x) npu mepemirneHHi
B3JI0BX KpuBOi MN :

x=2cost, y=2sint, z=4 BiJ TOUKH
M (2;0;4) mo touxu M (0;2;4).

11



B-3 KKP 1-4
1. 3maiimiTe Macy KpuBOi
L:x=tcost, y=tsint,z=t, 0<t<2x
3 TYCTHHOWO 4 =21 .

2. 3nadigite pobOTYy CHITH

[= (x + y,— x;6) npu nepeMileHH1
B3JI0BX KpuBOi MN :

X=Cos@, y=sin@, z=2 BIJ TOUKH

M (1;0;2) mo Toukm M (0;1;2).

B-4 KKP [-4
1. 3HaimiTe Macy KpuBOi
L:p=8(—-cosp), —7/3<p<0 3
TYCTHHOK £ =C0S(/2.

2. 3uaiiaite poboTy CHIH

F =(x;—2x%,y) npu nepemimteHHi
B3J0BK KPUBOI1

MN :x=3cost,y=4sint,z=2, Bix
touku M (3;0;2) no Touku N(0;4;2).

B-5 KKP 1-4
1. 3HaimiTe Macy KpuBOi
L:y=1-In(x*-1), 3<x<4 3rycrn-
HOIO 4l = X",

2. 3uaiiaiTe poboTy CHIH

F =(y;—2x;x*) 1py nepeMimieHHi
B3J0BK KPUBOI1

MN :x=2cost,y=2sint,z =2, BiJ TOU-
ku M (2;0;2) no Toukn N(-2;0;2).

B-6 KKP [-4
1. 3HaimiTe Macy KpuBOi
L:x=3cost, y=3sint, z=3t,
0<t <27 3 ryCTUHOIO

2002, 2
U=z"(x"+y°) .
2. 3HaiaiTh poOOTY CHITH
F =(=2z;— x;x*) 1pu nepemimenni
B3J0BK KPUBOI1
MN :x=(cost)/3,y=(sint)/3,z=8,8i
x roukn M (1/3;0,8) no Touku
N(-1/3;0;8).

B-7 KKP [-4
1. 3HaimiTe Macy KpuBOi
L:p=2cosp, 0<@p<xz/3 3rycTHHOWO

U=CoS" .

3Haiinite poboty cumn F = (x?;yz;22)
MIPY TIEPEMIIIEHH] B3/I0BXK KPHBO1

MN :x=2cost,y=2sint,z =3BIJ TOUYKH
M (2;0;3) no Touku N(0;2;3).

B-8 KKP [-4
1. 3HaimiTe Macy KpuBOi
Liy=e" +e, In3 <x<In+15 3 ryc-

THHOIO 4 = e*" .

2. 3uaiiaiTe poboTy crH

F =(x;—z%,y) npu mepemiienHi
B3J0BK KPUBOI1

MN :x=cost,y=3sint,z = 2,BiJ1 TOU-
ku M (0;3;2) no roukn N(-1;0;2).

B-9 KKP 1-4
1. 3HaiimiTe Macy KpuBoi L:

3
x=t,y=—t2,2=t3, 0 <t <1 3 rycru-

J2

HOIO U=X+2z.

2. 3HaiiaiTh poboty crmn F = (x;— 2%, y)
MIPY TIEPEMIIIEHH] B3/I0BXK KPHBO1

MN :x=2cost,y =3sint,z =—3,Bi]1 TOU-
ku M (2;0:-3) no Touku N(0;3;-3).

B-10 KKP [-4
1. 3HaiimiTe Macy KpuBoi L:
y=+1-x* +arcsinx,0<x<7/9 3
TYCTHHOIO { = X .

2. 3uaiigite poboTy CHIH

F =(-y;x;3z%) npu nepeMimteHHi
B3710BK KpuBOi MN :x =2cost,
y=2sint{, z=35 BIJ TOYKH

M (2;0;5) no Touku N(0;2;5).
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KKP-1-5.
Tema : 3acmocysantsa noeepxHeso2o inmezpana 1-2o0 pooy.

KontponsHa poboTa ckitamaeTbes 3 IBOX 3aa4 1 po3paxopaHa Ha 20 XBHIIHH.

VY mepmiii 3a1a41 MPOTIOHYETHCS 3HAUTH MacCy YaCTWHHW MOBEPXHI MPHU BIAOMIM
MOBEPXHEBIM T'YCTHHI 3 BUKOPHCTAHHIM TIOBEPXHEBOTO 1HTErpana 1-ro poxy. B
yCIX BapiaHTax BIAMOBIAHWHN MOABIMHWKA 1HTETPAJT 3pyYHO OOUYHMCITIOBATH B TIOJIA-
pHi# cuctem1 koopauHaT. [Ipubnu3nnii uac Bukonanusa 10 XBuWH.

VY npyri# 3ama4l HeOOX1THO OOUYHCITMTH 3aNPOITOHOBAHNH MMOBEPXHEBUN 1HTET-
pan 1-ro poay mo yactuHi miomuHA. [Ipubau3amii yac BukoHaHHsA 10 XBHIIHH.

Bionoeioi:

Howmep BapianTa 1 2 3 4 5
3apmanns 1 TR R 827 | 27 | #R°

6 4 2
3aBaaHHA 2 18\/ﬁ \/ﬁ 18\/ﬁ \/ﬁ 12\/5

288 324

Howmep BapianTa 7 8 9 10
3aBnanHs 1 7,_0,3 LzR* | 2R3 R | 22xR

4 24 3
3aBnanHHs 2 NE) J29 J26 |13 | a6

24 6 288 | 2 96
B-1 KKPI-5 | B-2 KKP I-5

1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
x*+ y2 +z2=R?, PpO3TalIOBaHOl Y
MIEPIIOMY OKTAHTI, SIKIIO ii MOBEpXHEBA
IYCTHHA 4 =z°.
2. O6uucHiTH IHTETPAT

”(z +3x+2y)dS , ko

S

X z .
s iy s =1, mepiuinii OKTaHT.

2 3

1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
X%+ y2 + 2% = R*, W0 TeXHTH BCEpe -
Hi moBepxHi x° + y* = Rx (z > 0), AKmI0
i1l TOBEpXHEBA TYCTUHA U = Z.

2. O6uucHiTH IHTETPAT J.J.xzdS , SIKIIIO

S
S:2x+3y+ z=1, nepuinii OKTaHT.

13



B-3 KKP I-5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI

e y? =z, z<2, SKmo ii HOBEPXHE-

BA TYCTHHA 4 =X + %,
2. O6uucHiTH IHTETPAT

”(z +2x+3y)dS , ko
S

s iy Xz 1, mepuiuii OKTaHT.
3 2 6

B-4 KKP I-5
1. 3Hali1Th Macy YaCTHHU OJHOPIAHOT

noBepxHi A/x” + V> =z, z<1.

2. O6uucHiTH IHTETPAT ” y2dS , sKmo
S

S:x+3y+z=1, nepuui OKTaHT.

B-5 KKP -5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
x* +y? + 2% = R?, Bupizauoi wmmin-
poMm x*+ y2 = Ry, AKIIO ii MOBEpXHEBA
ryCTHHA 1 =|z|.

2. O6uucHiTH IHTETPAT

”(6x +4y+3z)dS , axmo

S

X z -
s iy 1 =1, mepiluii OKTaHT.

2 3

B-6 KKP -5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
x*+ y2 +z0=d’ , pO3TaIIoBaHoi y nep-
IIIOMY OKTaHTI, SIKIIO ii MOBepXHEeBa I'yc-
THHA U =Z.

2. O6uucHiTH IHTETPAT ” xydS , AK1I0
S
S:Xx+y+z=1, nepiinii OKTaHT.

B-7 KKP I-5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI

2 4 y? =z, z< R, Axmmo ii moBepx-

HEBA TYCTHHA 4 =Xx" + ) +2°.
2. O6uucHiTH IHTETPAT

”(2x +3y+4z)dS , sxmo
S

Six+ 37)/ + 2z =1, nepuui OKTaHT.

B-8 KKP I-5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
x%+ y2 + 2% = R?, BupizaHOi LUIIHAPOM
(x* +y*)* = R*(x* — y*), Axwmo ii moBe-
pPXHEBA TyCTHHA f1=|Z].

2. O6umCITh THTETPAI ” zdS , K10

S
S:x+3y+4z=1, nepminii OKTaHT.

B-9 KKP -5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI
x* +y2 +22 = R*, sxmo

y2x,y< \/gx, z >0, a moBepxHeBa
TYCTHHA [ =Z.

2. O6uucHiTH IHTETPAT

[[(4x+3y+122)dS . o
S

S §+ % + z =1, mepinii OKTaHT.

B-10 KKP I-5
1. 3HalimITh Macy YaCTHHHU MTOBEPXHI

x? +y2 = 22,0 <z < R, AKmo ii moBepx-

HEBA TYCTHHA 1 =+ X° + J° .

2. O6uucHiTH IHTETPAT ” xydS , AK1I0
S

S:x+2y+ g =1, mepiuii OKTaHT.
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KKP-1-6.
Tema : CkanapHi ma 6eKmopHi NOJA.

Po6ora ckimamaeThes 3 1BOX 3a1a4 1 po3paxoBana Ha 10 xBunwH.

VY mepriit 3axa4ul HEOOX1THO TEPEBIPUTH UM TIOTCHITIANIBHE BEKTOPHE TIOJE 1
3HAWTH HOTo moTeHmiat. [[pubmu3Huit yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

VY nmpyri#i 3amaul HEOOXITHO 3HAWUTH TMOXIHY 3a HANpPSIMOM JUISl CKaJIsIPHOTO
noJis. [ Ipubnnu3HuiA yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

Bionoeioi :
Ne 3aBnanHHA 1 3aBiaHHA 2
BaplaHTa
1 u=x+xy* +yz+2° +c 9
2 u=x+y 42+ xy+az+yz+c —2%
3 u=x"+y'+z 1 xyz+c 2%
4 u=x"—y =2 +x*2 +¢ 2%
5 u=xy+xy’z* +c —y
J13
6 u=—x+2y+3z+x*yz* +c¢ 7
NG

7 Lo 2 ly
MZE( +y +z )=xy+ \/g

+2xz+3yz+c

8 u=x*+y +22 +2x+z-3y+c —y
Y Y 5
9 Lo o2 o —ly
u—a( b i )+xy+3y— J43
—Xz+c¢

10 u=x*+y*+2yz—xz’ +c¢ 2




B-1 KKP I-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
[= (3x2 +y2;2xy+z;y+322) Ta
3HAWITH HOTO MTOTEHITIAIT.

2. 3HalaiTh TPAJIEAT CKAISPHOTO T0-
na u=y* +4xy* —3x/y+xyz’ B TOUMI
M Ta moxijHy 3a HalpsSMOM BEKTOpa
MN B Tourl M , SIKIIO

M (2;1,0),N(-1,5;0).

B-2
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F:(2x+y+z;x+2y+z;x+y+2z) Ta

KKP [-6

3HAWAITH HOTO TTOTESHITIA.
2. 3HalaITh TPATIEHT CKAJISPHOTO MO

u=x"y=3x*y* +xy° + xyz* =7 B TOUNI M
Ta IOXiZHY 3a HAIPAMOM BekTopa MN B TOU-
m M, ﬂKLqu(l;2;O),N(4;6;O).

B-3 KKP I-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F= (4x3 +yz,4y° + xz3xp +4Z3) Ta
3HAUITh HOTO IMOTEHINIAI.

2. 3HalaiTh TPAJIEAT CKAISPHOTO T0-
a9 u=Xxy+xz+ yz BToumi M Ta no-

X1IHY 32 HammpsIMOM BEKTOpa MN B
Toull M , SKIIO M(2;3;4),N(3;5;6)

B-4
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS

F= (3x2 + 23y + 2xyz3;322(xy2 —1))Ta

KKP [-6

3HAWAITH HOTO TTOTESHITIA.
2. 3HalaITh TPATIEHT CKAJISPHOTO MO

u=xy* +z* —xyz BToumi M Ta moxinHy 3a

HATPAMOM BekTopa MN B Toumi M , Ko
M(1,2;2),N(3;3;4).

B-5 KKP 1-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F= (y222 +2xy; 50 + 2xyzz;2xzy2) Ta
3HAWAITH HOTO TTOTESHITIA.

2. 3HalaiTh TPAJIEAT CKAISPHOTO T0-
ns u:xy(z—x—y) B TOUlll M Ta

MOXI/THY 32 HAIMPsIMOM BEKTOPa MN B
Toull M , SKIIO M(l;2;1),N(3;2;4)

B-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F= (2xy22 —Ix?2 2220y + 3) Ta 3HAK-

KKP [-6

ITH HOr0 MOTEHIAT.
2. 3HalaITh TPATIEHT CKAJISPHOTO MO

u=x"+y"—x* = 2xy+zy* Brouni M Ta

MOX1HY 3a HAIPsSMOM BEKTOpa MN B Touwi
M, sxkmo M (L11),N(5:55).

B-7 KKP I-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
ﬁ:(x+y+2z;x+y+3z;2x+3y+z)
Ta 3HAHIITH HOTO MOTEHITIAIT.

2. 3HalaiTh TPAJIEAT CKAISPHOTO T0-
;|

u=2y*+z* —xy—yz Brouri M Ta
MOX1HY 3a HAIPsSMOM BEKTOpa MN B
Tourl M , SIKIIO

M (L1,0;3),N(2;,-1;4).

B-8
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F= (2x +2.2y-3,2z+ 4) Ta 3HAUAITH WOTO

KKP [-6

MOTEHITIAJT.
2. 3HalaITh TPATIEHT CKAJISPHOTO MO

u=x*+y*+z*+2x+4y—6z B Touui M Ta

MOX1HY 3a HAIPsSMOM BEKTOpa MN B Touwi
M , sxmo M (-1,2;1),N(3;1,2).
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B-9 KKP I-6
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS
F=(x+y-zx-y+zz+y-x) 1a
3HAUIITh HOTO MOTEHINIAI.

2. 3HalaiTh TPAJIEAT CKAISPHOTO T0-
;|

u=x +y3 —3xz+4yz BToumi M Ta
MOXI/THY 32 HAIMPsIMOM BEKTOPa MN B
Tourl M , SIKIIO

M (2;1,0),N(-14;5).

B-10
1. JloBemiTh MOTEHINAIBHICTD OIS

HOTO TIOTEHITIAJ.
2. 3HalaITh TPATIEHT CKAJISPHOTO MO

HanpAMOM BekTopa MN B Touli M , Ko
M

(7/2;7/2;1),N(7/2;7/2;2).

KKP [-6

F= (2x — 22y 4222y - 3x22) Ta 3HANITH

u=z*+4sinxsiny B toumi M Ta moxinHy 3a

KKP-1-7.

Tema : @opmyna Cmokca.

Kontponsna podota mictuts 10 BapiadTiB 3 OJHUM 3aBJaHHIM 1 PO3paxoBaHa

Ha 10 xBuIHH.

VY 3apaanH1 HE0OX1MHO 3a hopmyitor0 CTOKca 3HAWTH IHMPKYJIAIIO BEKTOP-
HOTO TOJIA B3JI0BXK 3aMKHECHOT'0 KOHTYypa L . Y BCIX 3aBIaHHSIX KOHTYp L - Tpoc-

TOPOBA ILUTIOCKA KPHBA.

Bionoeéioi:

Ne BapianTa 1 2 4 5 |6 |7 8 |19 10

1 3amaua -4 | 47 -7 |1 7 | -7 |10 |97 | -4rx
B-1 KKP -7 B-2 KKP -7

1. 3HalmITh IUPKYJIAIIIO BEKTOPHOTO
nomst £ = (X,— z,))B3/I0BXK KOHTYpa
z=x*+y* =17
Ly, 4 ’
x“+y =16.
O06x11 KOHTYypa 3a TOJHHHUKOBOIO CTPI-
JIKOTO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 TIOYATKY KOOP-
JTUHAT.

1. 3HaWmITh TUPKYJIAIIIO BEKTOPHO-
ro moms F' = (1,1, z) B3MOBX KOHTYypa

' xt+yt =4,

' x*+y2+22=8,2>0.
O06x11 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO

CTPLIKOIO, SIKIIO JUBUTUCH 3 MOYATKY
KOOPMHAT.
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B-3 KKP I-7
1. 3HalmITh IUPKYJIAIIIO BEKTOPHOTO
nomst £ = (x—2,x+y,—22)B3A0BXK KO-
HTypa L = ABCA, ne
A(1;0;0),B(0,2;0),C(0;0;3).

O06x11 KOHTYypa 3a TOJHHHUKOBOIO CTPI-

JIKOO, SIKIIO JUBUTHCH 3 TIOYATKY KOOP-
JIUHAT.

B-4 KKP I-7
1. 3HaWmITh TUPKYJIAIIIO BEKTOPHO-
ro nons [ =(xy,yz,xz)B3A0BXK KOHTY-

pa
I x2+y2:1,
x+y+z=1

O06x11 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO
CTPUTKOIO, SKITIO TABATHUCH 3 TIOYATKY
KOOPJIMHAT.

B-5 KKP -7
1. 3mafigiTe TUPKYJIAIIIO BEKTOPHOTO
nomst £ = (x+5,x—2y,—32)B310BXK
koHtypa L = ABCA, ne
A(1;0;0),B(0;2;0),C(0;0:6) .

O06x11 KOHTYypa 3a TOJHHHUKOBOIO CTPI-

JIKOO, SIKIIO JUBUTHCH 3 TIOYATKY KOOP-
JIUHAT.

B-6 KKP -7
1. 3mafigiTe TUPKYJIAIIIO BEKTOPHO-
ro moms F' = (—y,z,1)B310BXK KOHTYpa
' xt+ =1,
x*+yP+22=5,2>0.
O06x11 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO

CTPLIKOIO, SIKIIO JUBUTUCH 3 MOYATKY
KOOPMHAT.

B-7 KKP -7
1. 3HalmITh IUPKYJIAIIIO BEKTOPHOTO
nons I =(y,z,x)B3I0BXK KOHTypa
2, .2

X"+ y =z,
L 2, 2., 2

X“+y +z0=2.
O06x11 KOHTYypa 3a TOJHHHUKOBOIO CTPI-
JIKOTO, SIKIIO JUBUTHUCH 3 TIOYATKY KOOP-
JTUHAT.

B-8 KKP -7
1. 3HaWmITh TUPKYJIAIIIO BEKTOPHO-
ro monst £ = (x+2,x+3y+2z,5z2+ )
B310BX KOHTYpa L = ABCA, ne
A(5;0;0),5(0;4,0),C(0,0;3).

O06x11 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO

CTPLIKOIO, SIKITIO JUBUTHCH 3 MIOYATKY
KOOPJWHAT.

B-9 KKP -7
1. 3HalmITh IUPKYJIAIIIO BEKTOPHOTO
nomst £ = (z,— X, ) B3/I0BX KOHTYpa
z=x"+y"-10
Ly, 4 ’
x“+y =9,
O06x11 KOHTYpa 32 TOAMHHUKOBOIO CTPi-
JIKOIO, SIKIIO AWBUTHCH 3 TIOYATKY KOOP-
JTUHAT.

B-10 KKP -7
1. 3HaWmITh TUPKYJIAIIIO BEKTOPHO-
ro nons [ =(y,— x,z)B3I0BK KOHTYpa
2, 2 _ 2
X“+y =z,

L: 4
x4+ y2 +z7 =4

z>0,

O06x11 KOHTYpa 3a TOJAHHHHUKOBOIO
CTPLUIKOIO, KO JUBUTUCH 3 TTOYATKY
KOOpPAMWHAT.
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KKP-2-1.

Tema : /lughepenuianvri pi6HAHHA 1-20 NOPAOKY 3 GIOOKPEMIIOBAHUMU 3MIH-
HUMU.

Kontponsna po6ora mictuth 10 BapiaHTiB 3 ABOX 3aBJaHb 1 PO3paxoBaHa Ha
10-15 xBunmH.

VY mepmomy 3aBAaHH1 HEOOX1THO 3HAWTH 3arajbHUN PO3B’ 30K ab0 3arajb-
HUH 1HTETpal MTU(EPEHINATTHHOTO PIBHIHHS MEPIIOTO TMOPAIKY 3 BIIOKPEMITIOBA-
HUMU 3MIHHUME. [IprOnwu3nnii 4ac BUKOHAHHS 5 XBUJIHH.

VY apyromy 3aBaaHHI HeoOX1aHO po3B’s3aTu 3amady Kormi. [lpuOnm3nmii gac
BUKOHaHHA 7-10 XBWIIMH.

Bionoeioi:
Ne BapianTa 1 3amaua 2 3a/1aua
X
1 y=Cl+x Iny= ‘tg5|
C
2 y= -1 arctg y —arctgx =1
COSX
: 3
3 4y=(cosx+C)2 y=3arcs1nx—7”
1
4 tg? x+ctg’ x=C ——=x+1n|x|—2
y
5 y=Csinx y=- ‘1 —sinx+2
sin x
6 x=In ¢ y=In ’x2+4x+2’
1-¢¥
7 y—1=Cxy Yyt —1=x
e* C
8 = 3(y°-4)=x-9
()C+1)2 %/y3—] ( )
X’ 3 2
9 y:?—x+a:rctgx+C 3()/ +1)=X -1
! 2 2 2
10 Y= =In|x|—6Jx +3x—=x2 +=
N y=In|x|-6vx +3x PR
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B-1 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-
HSHHS (1 +x* )dy —xydx =0

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
Vsinx=ylny,y(z/2)=e

B-2 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-

HAHHS cosxay = ysinx+sinx.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

1+ y2
'=——— y(0)=1.
d 1+ x*° y( )
B-3 KKP2-1 | B-4 KKP 2-1
1. 3mafigiTe 3araibHU po3B 30K piB- | 1. 3HAHAITh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-

dy:O

Jy

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

V1-x*dy—3dx=0, y(1)=0.

HAHHSA Sin xdx +

HHHSA tgxsin’ ydx —cos® xctg ydy =0.
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

(xy2+y2)dx—xdy:0, y(l):l.

B-5 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-
HAHHA  tgxdy — ydx=0.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
cos’ xdx —sin* xdy =0, y(7/2)=0.

B-6 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-
manas e’ ()’ +1)=1.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
(x+2)dx—(x2 +4x+2)dy:0,

y(—l):O.

B-7 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-
HSTHHS

xdy + ydx = y*dx .
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

xdy =2+/y* —1dx, y(l):l.

B-8 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-

d

~1)(y* -1 1)y* <=0,
manna (x—1)(37 =1)+(x+1)y —
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

(y—%] y’(x—)?—zj, »(0)=1.

B-9 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-
(x2 +1)dy —x'dx=0.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

(xy2 +x)dx+(y—x2y)dy =0,

y(2) =0.

HAHHA

B-10 KKP 2-1
1. 3maligiTh 3araJibHAN PO3B’A30K PIB-

HIHHA ~ ye “dx + (1 + ezx)dy =0.
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

xdy—(l—\/}fdx:o, y(1)=-3.
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KKP-2-2.
Tema : O0OHopioni ma JAiHIHHI OuepeHyianvHi PIGHAHHA NEPULO20 NOPAOKY.

Kontponsna pob6ora 3 10 BapianTiB MICTUTH TpH 3aBmanHa. PoboTta po3paxo-
BaHa Ha 25-35 XBWJIHUH.

VY nepmomy 3aBaaHH1 HEOOX1THO 3HAUTH 3arajbHUI PO3B° 30K a00 3araJibHAM
THTErpaj oHOPIAHOTO mudepeHttaabHoro piBHAHHA. [[pnbnmu3Huii yac BUKOHAH-
Hs 5-7 XBWJIMH.

VY apyromy 3aBaaHHI HEOOXIAHO 3HAWTH 3arajlbHUI PO3B’ 30K JIHIHHOTO PIB-
HSHHA TIePIIoro mopsaaky. [pubnu3nnii yac BUKOHAHHA 5-8 XBUIIMH.

Tpere 3aBmanns — TexcToBa 3ama4a. CTyaeHTY HEOOXITHO CKIAcTH AuQepeH-
IiaJTbHE PIBHAHHS TIEPIIOTO MOPAAKY (JiHIHE a0 OAHOPIAHE) 1 PO3B’A3aTH HOTO.
[Tpubnu3namit yuac BukoHaHHs 15-20 xBuiuH.

Bionoeioi :
Ne
Bapi- 1 3amaua 2 3a/aua 3 3amaua
aHTa
V+Xx
1 7 =Cx y=x—x+Cx* 2\/£=Ciln|x|
(y—x) X
2 2 Zz n% y:—xz—x+Cx4 y=Cx—lnx—1
X X
2 2
lnzy +24x +\/§a:rctg \2/_— 2o lo0
3 X X2 y=xsinx+1+Csinx - Y
C 1=C**-2Cy
=In—
X
2 C 6
4 6y_2_1:(_j yzxz(sinx+C) y+x=C\/;
X X
5 arctg > =1 _ce oL 24yt =
g—= n‘x‘+C y=Ce - yo+xt=Cx
X 3e
b2
6 Y2+ xt=Cx y=Cx’ +x*+2x-1 | x=Cy+—
y
7 Sm%:; y=x*-1+Cyx* -1 xy=C
2 1
Y cC 1 - 2
8 = = X x=Cy-
x2+\/y2+)c2 X X xe 7
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2
2 _x
O P y= %—x+C]e 2 |y +at=Cx
V.Y X’ 2
10 | =In=-1=InCx y=|—+C |e y=—
X X 2 X
B-1 KKP2-2| B-2 KKP 2-2

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. (2x+y)dy - (x +2y)dx =0.

2. x)' —2y=x"+x.

3. 3HaiigiTe JIHIFO, JUIS AKOi KBajapar

JOBXKHHU BIJIPI3Ka, 10 BIATHHAE JTOTH-
yHa Ha oci (Jy, NOPIBHIOE TOOYTKY KO-

OpAxuHAaT TOYKHU JOTHKY.

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. (2\/5—y)dx+xdy=0.

2. xy' —4y=2x"-3x.

3. 3HaiaiTh JHIIO, A4 SKOi OpAuHATa

TOYKHA MEPETUHY OYIb-AKOI JTOTUYHOI 3
Biccto (Jy JIOPIBHIOE HATYPaJbHOMY

jorapudmMy abCIUCH TOYKH JOTHKY.

B-3
Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. (4xy+x2)dy—2y2dx: 0.

KKP 22

2. y'sinx— ycosx = sin® x — cosx.

3. 3HAUOITh JIHIIO, JJIA SIKOi JOBXKHHA
paaiyc-BeKTopa Oyab-IKOi TOUKH JTOTHKY
JOPIBHIOE JOBXHHI BIAPI3Ka, IO BIAT
TOTHYHA Ha oci Oy .

B-4
Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. 2xya’y—()c2 - 4y2)dx =0.

KKP 2-2

2. xy' =2y =x"cosx.

3. 3HalmITh JIHIO, I SKOi BIIPI3OK,
o BIATHHAE Oynab-fKa JOTWYHA HA OC1
Oy , NOPIBHIOE MBCYM1 KOOPJUHAT TOUKH

JIOTHKY.

B-5
Po3B’sikiTh pIBHSHHS
1. (x2 +y? +xy)dx —x*dy=0.

KKP 2-2

X

2. y'-2y=¢"".
3. 3HalimiTe JIHIIO, 1A SIKOi Oyab-saKa
JOTHYHA TICPETHHAETHCA 3 Biccio (Jy B

TOYIll, IO PIBHOBIAJAJCHA BIJ TOYKH
JOTHKY Ta BIJT ITIOYATKY KOOPAWHAT.

B-6
Po3B’sikiTh pIBHSHHS
1. 2xydy +()c2 - yz)dx =0.

KKP 2-2

2. xy' =3y =3-4x-x*.

3. 3HaigiTe JNHIIO, I SAKOI IIoIa
TPUKYTHUKA yTBOPEHOTrO Biccio OX,
JOTUYHOIO Ta PaiyC-BEKTOPOM TOYKH

JOTHKY JOPIBHIOE bh? (b = const) .
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B-7
Po3B’sikiTh pIBHSHHS

l.xdy—(y—xtgyjdx:O.

X

KKP 2-2

2.(x2—1)y'—xy:x3—x.

3.3HaliaiTh JTHIIO, AT SKOi BIAPI3OK,
0 BIATHHAE Oyab-sIKa JOTHYHA HA OC1
Oy BaBIUl OUIBIIUH, HIXK adcIuca Tod-

B-8
Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1.ydx—(x+\/x2+y2)dy:0.

1
2.3y +y=x’ex.

KKP 2-2

3. 3HalmITh JIHIO, I SKOi BIIPI3OK,
0 BIATHHAE MOTHYHA Ha ocl Ox, mopi-
BHIOE KBaJpaTy OPAHMHATH TOUKH JOTH-

KU JOTHUKY. KYy.
B-9 KKP2-2| B-10 KKP 2-2
Po3B’sikiTh pIBHSHHS Po3B’sikiTh pIBHSHHS

' y
1. —y)ln—=x.
(xy y) nx X

2
2.y +2xy=xe"
3.3HalaiTh JNIHIIO, U SKOi TPUKY THHK,
110 YTBOPEHHM TOTHYHOIO, Biccio )y Ta
PaliyC-BEKTOPOM TOYKH JOTHKY € PiB-
HOOEIPEHNM.

y
Lxy=xe*+y.

2
2.y +xy=(x- l)exp[—zj .

3.3HaiiaiTh JIIHIIO, IS SAKOi BIACTaHb
BIJ T. (0,0) JI0 JOBLIBHOI JOTHYHOI JI0-
piBHIOE a0CIKCI TOUKH JTOTHKY.

KKP-2-3.

Tema : /lugpepenuianvui pieHAHHA nepuio2o nopaoky. Pienanna bepuyani. Pi-

GHAHHA 6 NOBHUX OUupepeHUianax.

Kontponsna pobota 3 10 BapiaHTiB MICTHTH ABa 3aBnaHHa. PoGorta po3paxo-

pana Ha 10-15 xBunuH.

VY mepromy 3aBaaHHI HEOOXI1THO 3HANTH 3arajlbHAM PO3B 30K a0o0 3araibHUMN
iHTerpan pisHaHHA beprymm. [Ipubnusanit uac Bukonanss 10 XBuwmH.

VY npyromy 3aBaaHHI HEOOXITHO 3HAWTH 3arajibHUH 1HTErpal PIBHAHHS B IO-
BHUX audepenmianax. [[pubmu3anii yac BUKOHAHHS 5 XBWJIHH.

Bionoeioi .
Ne BapianTa 1 3amaua 2 3a/1aua
2 JE )
I Y(Ce 2 —1)=1 S -y =C
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2 y=vx—-1+Ce x xey—yzzC
X 3 2
3 y CX——IH2XJ=1 —x—+ysinx+y—:C
2 3 2
4 = 21 sin(x+ y)—xcos(x+y)=C
x +Cx
-1
2 2 C
> y= E(l_x )+41—x2] 434y 4yt =C
L
6 y= X——+Cezxj ’ st yt+extyt=C
1
2 1 2?2
! Y=+ +5+Ce —X+ay-2y*=C
1 4
8 = —y—:
Ccosx—xcosx i 4 ¢
2
9 y:M —arctgzzC—x
x* X
2
1 3 1
10 =[cx2-2 (2 +x-=yP=C
y ( 2] 3 ( J/) 2)/
B-1 KKP2-3 | B-2 KKP 2-3
Po3B’sixiTh pIBHSIHHS Po3B’sixiTh pIBHSIHHS
' — 2 , X
Ly —xy=xy". 1.2y +y="—.
2. (x2 +y)dx+(x—2y)dy:0. Y
2. eydx+(xey—2y)dy:0.
B-3 KKP2-3 | B-4 KKP 2-3

Po3B’sikiTh pIBHSHHS
1. x)+ y=y*xInx.
2. (sinx+ y)dy +(ycosx — x*)dx = 0.

Po3B’sikiTh pIBHAHHS

Yy 2

1.y +==—xp".

X

2. xsin(x+ y)(dx +dy)+
+Cos(x+y)dy:0.
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B-5 KKP 2-3 B-6 KKP 2-3
Po3B’sikiTh pIBHSHHS Po3B’sixiTh pIBHSIHHS
1Ly - Xy2 =7 Ly +y=x".

2(1—x ) 2. (x3+3xy2)dx+(y3+3x2y)dy:0 :
2. (3x* +6xy?)dx +
+(6x2y+4y>)dy =0,
B-7 KKP 2-3 B-8 KKP 2-3
Po3B’sikiTh pIBHSHHS Po3B’sixiTh pIBHSIHHS
1. y' +2xy=2x")". 1. y—ytgx+y*cosx=0.
2. y,:y—3x2‘ 2. (y3—x)dy:ydx.

4y —x

B-9 KKP 2-3 B-10 KKP 2-3

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

2
1. y'+2—y= \/% :
X Xxcos”x

2. fdyzz[ - 2—1]dx.
X +y X +y

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. xy'—4y=x2\/;.
2. (1+x\/x2 +y? )dx+
+(\/x2 +y? —l)ydy: 0.

Tema: /lugpepenyianvni pieHAHHA eUUX NOPAOKIB, W0 OONYCKAIOMb 3HUMNCCH-

HA NOPAOKY.

JecaTs BapianTiB KOHTPOJIBHOI POOOTH CKJIAJAOTLCA 3 TPOX PIBHAHB JPYTO-
ro abo TPeThOTO TMOPAMAKIB PI3HWX THIIIB, 10 JOMYCKAIOTh 3HIKEHHS TOPSIIKY.
PoGota po3paxosana Ha 20-25 XBUIIHUH.

[lepure piBHAHHS THITY y(") =f (x) [Tpubnu3HMil Yyac BUKOHAHHS 3aBJAHHA 5

xBUIMH. J[pyre piBHAHHA TUy F (x, y(k), y(kH),..., y(")) =0. Ilpubnusnuii uac

BUKOHAHHA 3aBAaHHA 5-8 XBWIIMH. TpeTe pIBHIHHA THITY [ ( wy,., y(”))=o.

KKP-—2-4.

[Tpubnu3HMit yac BUKkoHaHHs 3aBaaHHs 10-12 XBUIUH.
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Bionoeioi :

Ne
Ba- 1 3apava 2 3a1a4a 3 3agaua
p. ‘
| J/z:—xsmx— . sz . e
—2cosx + =e'(x-1)+C,—+
Cxt () Y 2T | x=CnGy(y-C)
4 . B =C
) y:)zc_4+sm82x y:Clx(ln3x—3ln2x+ lyC le Coxa C
; +6Inx —6)+C, | In|Cry=1|=Cix+ G,
+Cx" +Cox+ G,
i 1, C y=C
3 | y=xe—2e 4 y=-xt+ Ay, i/
+Cx +C, 3 2 2 ; Cx+C,
A y=1/60x" +3cosx + y=C, —x+sin2x(C, - 1/2) y=C
+Cx* + Cox +Cy 1= (Cx+C)d=y)
52 xln‘x—Cl_l‘ A -
=— — +
X oe 1 o, g 2C, C12 3 (\/;+C1) B
s\ VTS Ty T Infr - €, ~ 1]
+Cx+C, +C12+ i —-4C, (\/;+C1)—C2

y=—xlnx+x+

6 | +Cix? +c0s3x/27+ | y=xe[C - T[CP+C, | J(CyY —1=C, £x
+Chyx + Gy
y=xcos2x/4 - «/1+2C1y2 =
7 , y=1/x=C/nlx|+C,
—sin2x/4+ Cix+C, =2C,-(C, £ x)
_ -x -x 2.0C.v—1=
8 y=2xe " +3e "+ y=Cxlnx-Cx+C, 1Y
=1/120x° +
y=1/120x y=1/42Cx—Csin2x)+ |[y=C

9 | +1/27cos3x+

+C1x2 +Chox+ Gy

+cosx+C,
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y=In|x|+sinx+ _ o O
10 2’ | y=Cxe* —Ce* +C, =G
+Cx° + Cox + G,
B-1 KKP2-4 | B-2 KKP 2-4
Po3B’sikiTh pIBHAHHS Po3B’sixiTh pIBHSIHHS
1. y"=xsinx. 1. y" =x—-cos2x.
2. _xy" — y' — _xzex . 2. y”XIIIX = 3_)/' .
s 1 ()50 5. (14)=0
B-3 KKP2-4 | B-4 KKP 2-4
Po3B’sikiTh pIBHAHHS Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. y"=xe". 1. y"=x*+3sinx.
2. V" =yx +x, 2. y"+)'tgx =sin2x.
! 2 ” ” 2 !
3.(y) +2yy"=0. 3.y+g(y)220.
B-5 KKP2-4 | B-6 KKP 2-4
Po3B’sikiTh pIBHAHHS Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. y"=—xe**. 1. y"=x"* +sin3x.
2. xzym — (y”)2 ‘ 2. yﬂ — ylx—l (1 + lny,.x_l).
3. 4/yy"=1. 3.0 +(y) =1.
B-7 KKP 24 B-8 KKP 2-4
Po3B’sikiTh pIBHAHHS Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. y"=—-xcos2x. 1. y"=2xe™".
2. Xy +x%y =1. 2. Y'xInx=)".
! 2 14
3.’y =-1. 3.1+()) =2n".
B-9 KKP2-4 | B-10 KKP 24

Po3B’sikiTh pIBHSHHS
1. y" = x> +sin3x.

2. )y"-2yctgx=cosx.

3. 4y"=(y').

Po3B’sikiTh pIBHSHHS
w 2
I. y"=——cosx.
X
2. x"=xy"+y .
” ! 2
3. " =(y)".
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KKP-2-5

Tema: JIinitiHi 0OHOPIOHI PIBHAHHA GUNUX NOPAOKIE.

Kontponshna poboTa CKIATAEThC 3 TPHOX JIHIMHUX OTHOPITHWUX PIBHAHHA
Apyroro mopsaky. Jas mepmmx ABOX PIBHAHHSIX Tpeba 3HAWTH  3arajbHUM
PO3B’SI30K, a B TPEThOMY IPHKIAl - po3B sa3aT 3amauy Komri. Pobora po3paxo-
BaHa Ha 15 XBUIIHH.

VY meproMy piBHSHHI KOPEHI XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSIHHS MPOCTI MIKWCHI,
abo kparui maiiicHl. [Ipubnn3Hnii Yac BUKOHAHHS 3aBJaHHA 3 XBUAJIMHU.

VY npyromy piBHSHHI KOPEHI XapaKTEPUCTHUYHOTO PIBHSIHHS KOMIUICKCHO-
cnpspkeri. [[pubnu3nuii vac BUKOHAHHS 3aBAAHHS 5 XBUJIMH.

Tpere piBHAHHS Ma€ TPOCTI MiHCHI, a00 KpaTH1 MIHCHI KOPEH1 XapaKTEPUCTHY-
HOTO PpIBHSHHA. [l HROro HeoOX1IHO 3HAWTH Po3B’ 30K 3amaul Ko, [Tpubmm-
3HMI YaC BUKOHAHHS 3aBJaHHS 7 XBHJIUH.

Bionoeioi :
No
ba- 1 3amaua 2 3a1a4a 3 3agaua
pia- 2 A A
HTA
8 2 - : y -=esx(2x+1)
1 | y=Ce™ +Ce™ | y=e7*(C cos2x+C,sin2x) Rowi
4x = \/§ . \/§
, | y=e (C+Cyx) | y=e? | COSTX+C2 SINSX | e

_ -3x 2x
y=CGe " +Cpe y=¢"(C;cos2x +C,sin2x)

_ X _ _3x
y=e"(Cr+Cyx) % e_zx(Clcosx+C2sinx) Vicowi =€ +4e

5 | y=Ce+C et | y=e" (Cycosx+C,sinx)

_ 3% _ _3x S5x
y=e(Cr+Cyx) y=e"(C cosx +C,sinx) Viow =€ ¢

__—4Ax
7 | y=Cet+Ce y=e3x(C1 cosx + C, sinx) Viows =€ (x+1)

— 0% . -x 4x
y=e*(G+Cox) y=¢"(C cosx+C,sinx) Vicowi =¢ €
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9 | y=Ce** +Cye"

y=e" (Cl cos+/3x +C, sin \/gx)

YKowi = e_zx (3X t 1)

10 | V= e (C) +Cyx)

y=e"(C cosx+C,sinx)

YEKowi = e_3x(1 + 4.X)

B-1
Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. y"-10y'+16y=0.
2.)"+2y'+5y=0.
3. 3HaiiaiTe po3B’A30K 3amaul Ko
y"'=10y"+25y=0

y(O) =1,y'(0) =7.

KKP 2-5

B-2

Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. y"-8y' +16y=0.
2.y"+y' +y=0.

KKP 2-5

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'=6)y' +8y=0

y(O) = 2,y'(0) =6.

B-3

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"-2y'-15y=0.

2.)y"-2y'+5y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'=12y"+36y=0

y(O) =1,y'(0) =17.

KKP 2-5

B-4

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"=10y"'+25y=0.

2. V"+4)y' +5y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'+2y' =3y=0

y(O) = S,y'(O) =1.

KKP 2-5

B-5

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"-7y'+12y=0.

2.Y"+6)y'+10y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
y'—6y"'+9y=0

y(O) =1,y'(0) =4.

KKP 2-5

B-6

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"-6)'+9y=0.

2.)"-4)y'+5y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'=2y' =15y=0

y(O) y'(O) =2.

KKP 2-5

B-7

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"-3y'+2y=0.

2.y"-6)' +10y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'+8y +16y=0

y(O) =1,y'(0) =5.

KKP 2-5

B-8

Po3B’sikiTh pIBHSHHS

1. y"-12y'+36y=0.

2.)"+2y'+2y=0.

3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'=3y'—4y=0

y(O) = 2,y'(0) =3.

KKP 2-5
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B-9
Po3B’sixiTh pIBHSIHHS
1. y"-5y"+6y=0.

2."+6y' +12y=0.
3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'+4y +4y=0

y(O) = y'(O) =1.

KKP 2-5

B-10
Po3B’sikiTh pIBHAHHS
1. )y'"-4y'+4y=0.
2.)"-2y'+2y=0.
3. 3HaiiaiTe po3B’ 30K 3amaul Komri
V'+6y'+9y=0

y(O) = y'(O) =1.

KKP 2-5

KKP-2-6.
Tema : JIinitiHi HEOOHOPIOHI OUpepeHUianbHI PIGHAHHA GUULUX NOPAOKIE.

Pob6oTa ckimamaeTbes 3 TphOX 3a4a4 1 po3paxosaHa Ha 30-40 XBHIIHH.

VY mepriit 3a1a491 IPOMTOHYETHCS 3aMMCaTH YaCTUHHUN PO3B’SI30K JJIA JIHIHHO-
ro HEOAHOPIAHOTO PIBHSHHS JAPYTOrO MOPSIKY 31 CICMiaIbHOIO MPaBOK YaCTH-
HO1O. HeoOx1aHO 3ammcaTy et po3B’si30K 3 HEBIAOMUMHE KoediieHTamMu. B ycix
BaplaHTaxX PO3TJIANAETHCS BHIMANOK 3 pe3oHaHcoM. [IpuOnwm3nuii uvac BUKOHAHHS
S XBWJIHH.

Y npyriii 3aa4i HeOOXIAHO 3HAUTH PO3B 530K 3anayi Ko wist JIHIHHOTO He-
OJTHOPITHOTO PIBHSIHHS APYTOTO MOPSAIKY 31 CIEIaTFHOIO MPABO0 YaCTUHOIO (BU-
najaok 0e3 pesoHchy) HpI/I6J'II/13HI/II/I yac BukoHaHHs 10-15 xBunun.

Y Tperiii 3a5a4i HEOOXINHO 3HANTH 3arajJbHAN PO3B’ 30K JIHIHHOrO HEOJHOPI-
JHOTO PIBHSHHS APYTOro MOPSIKY 3 HPABOK YACTHHOIO HE CIELIAbHOTO BUIIs-
Jly, 3aCTOCOBYIOUH METON Bapiailii JoBUTbHOI cTanoi (Merox Jlarpanka). [Tpubim-
3HUK Yac BUKOHAHHA 15-20 XBUIHH.

Y mnepuioMy 3aBJaHHI MOXHA 3aIPONOHYBATH 3HAWTH 3aralbHUN PO3B° 30K
HEOJHOPIAHOTO PIBHAHHA. Y IbOMY BUNAAKY MPUOMW3HUI dYac BukoHaHHS 15-20
XBUJIVH.

Bionoeioi :
No 1 3agaua 2 3ajmaya 3 3a7aua
Bap.
_ 11 2x 1 2x .
1 yq.H. =X(ACOS3X+ y](omi _Ee Se yB.H. =—ln(l+e )+
+Bsin3x §
) —%cos2x +A+Inje
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Vicoui = C0S2X —

Vou = (B _x)e—x +

2 W = AxPe” 7 1
Y —§s1n2x+§smx +xe_x(ln’x’+A)
V., =COSXX
3 | Yun = e x*(Ax* + Bx + B ><(A — sinx) +
+C) Y Kowi =€ s +s1n x x
><(B —COSX — ln‘x/2‘)
V,, =Bsnx-2+
b =R B) | () | Foos
><(1nctg2 (x/2)+ A)
Voo = e** sinx x
x(x+ B)+
5 Yau = ezxX(AX + B) Yrowi = ezx(x + l)+ 2e” ( )
+(A—ln|cosx|)><
xe?* cosx
Vicowi = 2C0S X +sinx + _ x
6 Yun :ex-x(A-x2+B.X+C) K R Yin A+ Be
+2e (x—l) —cose”
- V. =A—1n(ex+1)+
V., =e x(Acosx+ YKowi = COSX +2sInx +
7 Y.H. ] . ex
+Bsinx) te (2—x) +ex[ln +B]
e’ +1
=l+e " - = e (Ax+ B)+
Viu =x(Acos3x + Viowi =1+ € cosx+ | Vs
8 +Béin3x) +2sin x +e 7 x? (1/21n | x| —3/4)
o | Y= x(Acos2x + Viows =2€0SX+2SIMX—| 3 = cosx(A—x)+
+Bsm2x) meos2x +sin x(ln’sinx’+B)
y :eSx(sz +Bx+C)x Yicows =10c0sx —65sinx + v :(B_lnm)x
107 +5x2-10

xe* +(A+arctgx)xe®
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B-1 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
V'+9y=12sin3x.
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
V'—4y= 2cos2x,y(0) =1,

y'(0)=3.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-

HAHHA

X
" ! €

yJ 1tet]

B-2 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
y'—y=3e".
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
y'+4y =sinx, y(0)=1,'(0)=1.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSHHS
e—x
V'+2y +y=—o.
X

B-3 KKP 2-6

1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
V'=2y'+y= (3x2 + 7)ex :

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

V' =6y +9y=9x* —12x+2

»(0) = 1,y'(0)=3.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSHHS

V'+y=ctgx.

B-4 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
V' —4y +4y=2e"x
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko
Y —y =3¢, y(O) = 2,y'(0) =4.

3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSHHS

2
2

”
Yy +y=- :
sin” x

B-5 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
” ' 2x
V'=5y'+6y=e (3x+4).
2. 3mHaiimTe po3B’sa30Kk 3amaul  Komri

V' =4y +4y=2e", y(O) =3,y’(0)= 5.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-

HSAHHA
2x

y'—4y'+5y= :
COS X

B -6 KKP 2-6

1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
y”—3y'+2y:ex(x2 +2x—2).

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

V'+y=4xe*, y(0)=0,y'(0)=1.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSHHS

V' =e* cose”.
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B-7 KKP 2-6
1. 3HaiimiTe 3arajbHAN BUTIAL YaCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS

V'+2y' +2y=3e " cosx.
2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

'+ y=2(1-x)¢%, (0)=3.7/(0)=3.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-

HAHHA

X
" ! €

yJ 1tet]

B-8 KKP 2-6
1. 3HaiimiTe 3arajbHAN BUTIAL YaCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HSHHS
V"+9y=3sin3x.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

V' +2y =5co0sx, y(0)=1,)'(0)=0.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSHHS

V'+4y' +4y= e Inx.

B-9 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HAHHS

V'+4y=5co0s2x.

2. 3HaiiaiTh po3B’ 30K 3amaul Ko

V'+y=3cos2x,y(0)=1,'(0)=2.
3. 3HaiimiTe 3arajbHUN PO3B’A30K PIB-
HSTHHS

B-10 KKP 2-6
1. 3uaiigiTe 3aranbHA BUTIIAL 9aCTHH-
HOTO PO3B 53Ky HEOTHOPITHOTO PIB-
HAHHS

y"—5y':(x2 _l)eSx‘
2.3HaiiaiTh po3B’ 30K 3adaui Ko
V' 4 y=5x, y(O) = O,y'(O) =6.
3.3HalimiTh 3araJbHANA PO3B’SI30K PIB-

HAHHA
x

yﬂ_2yr+ _ €
Y 2 +1

KKP-2-7

Tema: Cucmemu JiHIHHUX OUPEePeHUIANbHUX PIGHAHb 3 CIANUMU KoeiyicH-

mamiu.

VY KOXHOMY 3 JECSITH BapiaHTIB KOHTPOJIEHOI POOOTH MICTUTHCA JIiHIMHA HE-
OJTHOPI/THA cucTeMa Mr(epeHIliaTbHUX PIBHSIHb.

VY myHKTI a) HEOOXITHO PO3B’A3aTH

3alPOMOHOBAHY CHCTEMY METOJOM BH-

KITIOUeHb. 3aCTOCYBAaHHS METOMAY 3BOJUTH CHUCTEMY JIO JIHIHHOTO HEOAHOPIAHOTO
mru(hepEHITIAIBHOTO PIBHAHHS IPYTOTO MOPSAIKY 31 CTHEIIABbHOIO MPABOK YacTH-
HOIO 0e3 pe3oHaHcy. KopeH1 XapakTepuCTHYHOTO PIBHSHHA TPOCTI 1 miicHI. [Ipu-
OJIU3HUH Yac BUKOHAHHA 1bOTO 3aBAaHHsA 15-20 XBUIUH.
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VY myHkT1 6) HEOOXITHO PO3B’SA3aTH OAHOPIAHY CHCTEMY, IO BIAMOBiNAE 3a-
MIPOTIOHOBAHIHM 1 PO3B’A3aTH ii MAaTPUYHUM METOJOM. BracHi umciia MaTpuill cuc-
TeMH JiiicH1 Ta pi3Hl. [[pubau3amii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

3aranom podota po3paxoBaHa Ha 20-25 XBUJIUH.

Bionoeioi:
I]jigaH::- [TynkT a) [TynkT 0)
=1,
y=e(C+1)+Che™ =21 x=Cpe [J+C2e_’[ | ]
x=C +Cye” +31° + 21 [0 _ 1 W 1
y=2C,-Cye” +61* -2t -2 3 2 -1
[ 2
_ U oy A= 1
; {x-O,SCle C,e™ —2sint —cost -1
= Ce* o ' 0,5 -1
y=Ce” +C,e " +3cost +sint e FCe
1 1
2
_ 2 [ Ay A=,
4 {x—l,SCle +Cye’ —2sint + cost 1
= C e ! = 2si L5 1
y=Cie” +C,e" +2cost =2sint )TzClezl +Cze’
1 1
P 4
. {x=2Cle4’—Cze’+3eSI |
— 4t t 5t 2 _1
y Cle +C28 +e f—Cle4l +C28l
1 1
x=-Ce" +e'(C,—3cost—sint 3 -1 1
6 . ,( ? _ ) A= ,_—Cle3’[ ]+c2e’[]
y=Ce’ +e'(C,+3cost +sint) 1 1 1
/1__2
. x=2Ce* —Cye™ —cost + 3sint - =
_ 2t —t o 2 -1
y=Ce” +C,e " +2cost —sint )T—Clezl +Cze_’
1 1
— (oM 'S5/ 12 et 4 1
. x=Ce" +Cye +A+Ate +At /1:{4
19

y=2C1e4’—C2e’—%—%e’—%te’
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3

y=Ce" - %Cze_’ + %e’

x=Ce" +C,e” —ye’

10 {yzClezl +Cye ™ =0.4sint

x=3Ce* - C,e™ - 0,4(cost +sin?)

B-1
Po3B’sikiTh
a) HEOAHOPIAHY CHUCTEMY METOJOM BH-
KITIOUECHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIMAHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

KKP 2-7

B-2
Po3B’sikiTh
a) HEOAHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM BH-
KITIOUECHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

KKP 2-7

X' =y+2¢ x'=2x-y

y=x+i? y'=-2x+y+18t.
B-3 KKP2-7|B-4 KKP 27
Po3B’ sskiTh Po3B’ sskiTh

a) HEOAHOPIAHY CHUCTEMY METOJOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIMAHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

a) HEOAHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

x'=y—-5cost x'=4x -3y +sint

y'=2x+y. y'=—y+2x—2cost.
B-5 KKP2-7 B-6 KKP 2-7
Po3B’sikiTh Po3B’sikiTh

a) HEOAHOPIAHY CHUCTEMY METOJOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIMAHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

a) HEOAHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM
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X =3x+2y+4e”
Vi=x+2y.

X'=2x-y
3y =2y—x-5¢ sint.

B-7
Po3B’sikiTh
a) HEOAHOPIAHY CHUCTEMY METOJOM BH-
KITIOUECHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIMAHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

KKP 2-7

B-8
Po3B’sikiTh
a) HEOAHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM BH-
KITIOUECHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

KKP 2-7

{x’=x+2y X'=2x+y+e

y'=x-5sint. V' =2x+3y+21.

B-9 KKP2-7 | B-10 KKP 27
Po3B’ sskiTh Po3B’ sskiTh

a) HEOAHOPIAHY CHUCTEMY METOJOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIMAHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

xX'=2x+2y
Y =3x+y+2e.

a) HEOAHOPIAHY CHCTEMY METOJIOM BH-
KJTFOUEHb,

0) BIAMOBIAHY OJHOPIIHY CHCTEMY Ma-
TPHYHUM METOJOM

{x’ =x+3y+2sint

y=x-y.
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